

面的女司机深夜遇害

出来跑出租才两个月,被害前曾与凶手激烈搏斗

昨天早上6点左右,南京市六合区八百桥镇相王村王老汉走出村口,习惯性地瞥了一眼路边的稻田,突然发现稻田里侧翻着一辆银灰色面包车,一大片水稻被压在下面。“里面有人吗?”王老汉本能地警觉起来,把拖鞋往路上一扔,来不及卷起裤脚就跳下田。疾步走到车前,透过车窗,他立即惊呼起来,“有个女的被杀了!快来人啊!”



事发当晚,“翻车”并没有引起村民注意 见习记者 陆鸣 摄

车翻稻田,村民并未留意

事故现场位于八百桥镇相王村口一条宽约2米的水泥路边。昨天中午,记者赶到现场时,狭窄的马路上,几乎全是各种警车和围观的人群。水泥路两边是农田,在靠村边的一块稻田里,侧翻着一辆银灰色“长安”牌面包车,透过车窗玻璃,可以看到后车厢里躺着一名年轻女子,女子着黑色上衣,头发较长。

附近村民告诉记者,这条水泥路是进出村的主要道路,每天来来往往的人和车辆很多。前天晚上约11点,村民王先生回家时,就看到过这辆面包车翻在田里。“当时光线较暗,车里又没有声音,人也很疲劳,我心想可能是一起翻车事故,就没有下田细看。”王先生说,“和我同行的还有

其他村民,但大家都没有上前看个究竟,就直接回家了。”

“这条路较窄,只能容一辆车通过,经常有车翻到水田里,但从来没有人伤亡。”一些村民说。

车厢里曾发生过激烈搏斗

村民王老汉发现面包车侧翻稻田已是昨天早上6点左右。“我看到车后,第一反应就是里面会不会有人。由于车窗关得严严实实,靠路边一侧的玻璃是褐色的,在路上很难看清车内情况。”王老汉说,“我立即下田,走过去,脸贴在车窗上,一看到里面,头就嗡的一下,一个女的浑身是血倒在车里。”王老汉说:“当时,我一边报警,一边喊人施救,但车门和车窗都关得严严实实,根本无法打开。”

六合区交警大队金江中

队的交警和120急救车随后赶到现场,只见一名身穿黑色上衣的年轻女子正蜷缩在车厢后座上,扎着长长的辫子,脸色淤紫,已经死亡,颈部还留有深深的掐痕。很快,多名刑侦人员赶来,将现场封锁,展开了勘查。据一位民警透露,车厢里有明显激烈搏斗的痕迹,“事发时,这名女子肯定进行过强烈反抗,最后不敌凶手被残忍杀害。”

跑出租赚钱供儿上学

昨天下午,记者在死者的娘家见到了死者的哥哥金先生。金先生说,他和他的父母也是昨天早上才接到派出所的通知的,噩耗传来,一家人悲痛万分,“我妹妹今年只有27岁啊!”金先生告诉记者,他的妹妹阿云(化名)是六合区程桥镇人,结婚后随丈夫搬

到了六合城区生活,有个年仅7岁的儿子。阿云的丈夫平时靠开马自达维持生计。为了挣钱养家,今年6月,阿云花了4万多元,新买了一辆“长安”面包车,做起了营运生意。“为了买这辆面包车,阿云拿出了家中几乎所有的存款,还背了不少外债。”

金先生说,阿云从小性格就要强,像男孩子一样。当初她提出要自己买车跑营运时,一家人都不赞成,因为做面的生意太辛苦,开车风险又大,何况一个女人家。但阿云态度坚决,并说:“我儿子才7岁,还要上学,只要能挣到钱供他读书,吃再多的苦,我都不怕。”金先生说,天这么热,阿云还坚持在路上跑,晚上也不休息,原本就很单薄的她变得又黑又瘦。

包车对象大多是熟客

金先生说,阿云出事的前一天晚上,阿云的丈夫在六合城区还看到过阿云的车,当时阿云正在一家饭店门前停车等客,时间大概是晚上8点多钟。“可没想到短短几个小时后,我的亲妹妹就惨遭横祸。”

金先生还称,阿云做的客运生意并不是跑固定线路,而是做包车生意,对象大多是熟客。他们一家将积极配合警方的调查,早日把事情搞个水落石出。据了解,案发后,六合警方高度重视,抽调精干警力参与调查,目前案件正在进一步侦查中。见习记者 陆鸣 快报记者 刘向红

现代快报 中国移动通信 CHINA MOBILE
中国移动杯彩信新闻大赛
百元话费天天等你拿

立秋后的南京,暴雨阵阵,地面上的积水给出行的人们造成了极大的不便。

今日获奖号码:
136××××1544

移动用户发彩信到05000133夺冠

女婴水中拼命挣扎 母亲一旁无动于衷

快报讯(记者 李绍富)“快来人啊,水池里有一个小孩,还是活的!”前天深夜,南京中央门长途汽车站内的水池里,有个女婴在水中不停地挣扎,而孩子的母亲则目光呆滞地坐在水池边,一点反应也没有。车站工作人员发现后,跳进水池将女婴救了上来。

前天晚上11点半左右,南京中央门长途汽车站内,一个近1米深的水池里,一个女婴哇哇大哭,光着身子在水池里扑腾着。水池边,一个年轻女子目光呆滞地望着哭泣的女婴,眼看孩子就要被水淹没,但该女子还是无动于衷。

这一幕,恰好被车站一值班工作人员发现。该工作人员立即叫来另外一个同事后,扑通一声,跳到水池里,将在水中挣扎的女婴抱了起来,并递给了水池边的同事。工作人员称,那个年轻女子

应该是孩子母亲,因为最近两天,该女子就抱着这个光着身子的女婴,在车站内转悠,有时还将女婴放进水池洗澡,没想到她居然把自己的女儿丢入水中,眼睁睁地看着她在水中挣扎,却一点反应也没有。两人不敢轻易把救上来的孩子交到该女子手中,于是报了警。

民警赶到后,经过调查,该女子确实是孩子的母亲,溺水的女婴刚刚八个月大。民警发现,该女子时而头脑清醒,时而胡言乱语。民警通过警务平台,查找她的家人。当警方联系上她的丈夫时,她丈夫称,他们是山东日照人,妻子大脑有毛病,悄悄带着女儿离家出走三天了,家里正在四处寻找。电话中,女子的丈夫表示,一定尽快赶到南京,接她们母女回家,并委托民警在他到来之前,帮着看管好他的妻子,千万不能让妻子带着女儿乱跑了。

金达克宁™

SCC Racing Team
超跑车队

决战! 六朝古都

南京 金达克宁 我快我赢保时捷!

金达克宁超跑车队 南京0-400米直线竞速邀请赛即将举办
咨询电话:025-83914567 和 139 5165 8555 找联合汽车俱乐部87先生



谁将一战成名?

2环13郎、高架速度精灵、地下卫冕车王……驾乘自己精心改装的战车一决高下!胜出者必将成为新的偶像,爱车族心中的英雄!

广告待续,敬请关注明天同一版面。详情登陆:www.5sai.com/04 或 www.scc-racing.com

